Aoxnoeic 4
AlyeBpixny Torodoyia

1. Aeigte 6uyian > 3, m(R" — {1, ...,ar}) = {1}.

2. Yroloyiote 1 Yepehddn opdda tou R? pelov pia eudela. Yroloyiote
1 Vepehiddn opdda tou R? ueiov dlo mapdhinhec eudeiec xou pelov dho Tep-
voueveg eudelec.

3. Trohoylote tn Yepehddn oudda tou S5 — S1.

4. Trnoloyiote tn Vepehddn opdda Tou yweou X nou TEOoXUTTEL and TNV
Ta0Tion 800 avIYpdpeY Tou torus mdve ot éva ueonufevd. Anh.

X =(S'xSHu(st x s/ ~
6mou tautilovpe tov xvxho St x 2o Tou mpdhToL torus pe Tov x0xho ST x x¢

Tou 6eVTEPOU torus.

5. Trohoyiote T Yepehddn oudda tou P2 —z bnou P? eivar 10 npofolixd
eninedo. Opota v Tov P2 — {z,y}.

6. Eotw X o yopog nou maipvoupe tautiloviag to Bopeto xat voTio ndAo
e S2. Trohoyiote tn Yeuehddn oudda Tou X.



